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REVISAO PARA O ENEM

ANUAL EXERCICIOS DE FIXACAO

VOLUME 2

AB 4x2n

V=oR=—R= x0,8 =6,4m/s.
At

Resposta: D

A resultante entre a forca que a estrada exerce no pneu e a forca de resisténcia do ar(?) deve ser centripeta. Por isso, a forca que

melhor representa a acdo da estrada no pneu é Fs.

resultante
centripeta

centro
Resposta: B

Dados: o =4rad/s;R _=4R; R_=R/R__=05m.

A velocidade tangencial (v) da catraca é igual a da coroa:

Vcat = VCOV = (DCBI Rcat = OJCOI' RCOI’ = mcat R = 4(4 R) = (DCBI = 16 rad / S.

A velocidade angular () da roda é igual a da catraca:

V V
— roda _ roda _ .
Oppga =0y = — =0, = 0—5—16 = vroda—Sm/s =
roda ’
Vbic = Vroda =8m/s.
Resposta: C

fR,=f,R, >5-40=1,-20 > [ =10 Hz

Resposta: B

v, =V,

o, R, =, R,

2w -f, R, =2w -1, - R,
f.-R,=f R
10-30="1,-5

300 +5="1,

f, = 60 rpm

Resposta: 60 rpm
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